



株式会社コミクス 2018年7月23日

## 株式会社ベクトルとの資本業務提携のお知らせ

株式会社コミクス(東京都渋谷区、代表取締役 鈴木章裕、以下「当社」という。)は、総合 PR 会社の株式会社ベクトル及びその子会社(東京都港区赤坂、代表取締役 西江肇司、東証一部、以下「ベクトルグループ」という。)と資本業務提携したことをお知らせいたします。

資本業務提携の目的としまして、当社は、検索エンジン回りのデジタルマーケティング施策を得意領域とし、当社 100%子会社である株式会社 GeeeN(当社と合わせて「当社グループ」という。)は、EFO や A/B テストなどの Web 接客領域のデジタルマーケティング支援ツールを提供しております。この度、当社グループは、PR 領域に強みを持つベクトルグループと資本業務提携を行なう事で、メインの顧客層である中堅・中小・ベンチャー企業様や、EC サイトオーナー様が有するデジタルマーケティングの課題に対して、より一層効果的・効率的に課題解決施策を提供できるようになると考えております。

当社グループの取引企業数は 500 社程 (2018 年 6 月末現在) ですが、今回の資本業務提携を通じて、ベクトルグループの販売網や PR 戦略を駆使し、5 年以内に取引企業数 10,000 社を有するアジア No.1 の利用企業数を誇る SaaS マーケティングプラットフォームベンダーを目指します。 また、既存の自社サービスであるエントリーフォーム最適化ツール「EFO CUBE」や A/B テストツール「Butterfly」の機能を拡充し、さらに、新しいサービス開発を加速させるベくエンジニアを積極的に採用していくことで、より多くの顧客の課題解決に貢献できるよう、選択と集中を加速してまいります。

## ■ 株式会社ベクトル 会社概要

商号	株式会社ベクトル
代表者	代表取締役 西江肇司
本社所在地	東京都港区赤坂 4-15-1 赤坂ガーデンシティ 18F
設立	1993年3月30日
主な事業内容	PR 企画立案及びコンサルティング等
資本金	2, 164, 000 千円 (2018 年 2 月末日現在)
URL	https://vectorinc.co.jp/

## ■ 株式会社コミクス 会社概要

商号	株式会社コミクス
代表者	代表取締役 鈴木章裕
本社所在地	東京都渋谷区円山町 15-4 K2 ビル 2 階・6 階
設立	2007年9月6日
主な事業内容	デジタルマーケティング領域のコンサルティングや自社開
	発 Web ツールの提供等
資本金	70,840 千円
URL	https://www.comix.co.jp/

## 【本リリースに関するお問い合わせ】

株式会社コミクス

TEL: 03-5459-5394

Mail: info@comix.co.jp 営業時間: 09:00~18:00